ACIZI ȘI BAZE

FIȘĂ DE ACTIVITATE INDEPENDENTĂ
Completează afirmaţiile cu răspunsul corect:
Reacţia chimicǎ dintre soluţia de acid clorhidric şi soluţia de amoniac este o reacţie ……….(acido-bazicǎ/de oxido-reducere).

În reacţia de ionizare în soluţie apoasă a acizilor tari se formează ionul ………(hidroniu/hidroxid).

Ionul Cl- este ...................acidului clorhidric (acidul conjugat/baza conjugatǎ).

Soluţia apoasǎ care are pH = 8 prezintǎ caracter ……….(acid/bazic).

Hidroxidul de magneziu este o bazǎ mai …….decât soda causticǎ, NaOH, (tare/slabǎ).

În reacţia de ionizare în soluţie apoasă, bazele tari formează ionul …………………(hidroniu/hidroxid).

În soluţia apoasă de hidroxid de sodiu, concentraţia ionilor hidroxid este mai……decât concentraţia ionilor hidroniu (mare/mică) .

Soluţia în care concentraţia molarǎ a ionilor hidroxid este mai mare decât 10-7 mol/L are caracter……(acid/bazic).

Ionul cianurǎ este baza conjugatǎ a ….....(acidului cianhidric / cianurii de sodiu)

Soluţia care are pH-ul egal cu 5 prezintă caracter …….(acid/bazic).

Acizii sunt substanţe care, în soluţie apoasă, pun în libertate ioni ………(hidroniu/hidroxid).

Acidul sulfuric este un acid mai ………decât acidul carbonic (slab/tare).

O soluţie în care concentraţia ionilor hidroxid este 10-9 mol/L are pH-ul ……..(5/9).

Acidul conjugat amoniacului este ionul……….(cianurǎ/amoniu).

Soluţia care are pH=2 prezintǎ caracter ……….(bazic/acid).

Valoarea pOH-ului soluţiilor bazice este mai …….decât 7 (mare/micǎ).

Acidul clorhidric este practic………………….în soluţie apoasă diluată (ionizat/neionizat).

Valoarea pH-ului pentru soluţiile bazice este mai ……...........................decât 7 (mare/micǎ).

Ionizarea unui acid slab în soluţie apoasǎ este un proces chimic………..(reversibil/ireversibil).

Valoarea pH-ului soluţiilor apoase bazice este mai …….decât 7 (mare/micǎ).

Soluţia care are pH=3 prezintă caracter ……………….(acid, bazic).

Reacţia dintre acidul clorhidric şi hidroxidul de sodiu este o reacţie cu transfer de……….(protoni/electroni).

Baza conjugatǎ a acidului clorhidric este ……….(clorura de sodiu/ionul clorurǎ).

Valoarea pH-ului unei soluţii, care are concentraţia ionilor hidroniu 1M, este …. (1 / 0).

În soluţie apoasă, bazele pun în libertate ioni …………………(hidroniu/hidroxid).

Soluţia care are pOH = 9 prezintă caracter …….(acid/bazic).

Soluţia în care concentraţia molarǎ a ionilor hidroxid este mai mare decât 10-6 mol/L are caracter ………(acid/bazic).

În reacţia de ionizare în soluţie apoasă a sodei caustice, NaOH, se formează în concentraţie mare, ionul …………….(hidroniu/hidroxid).

Soluţia care are pH=0 prezintǎ caracter ……….(neutru/acid).

Valoarea pH-ului soluţiilor apoase acide este mai …….decât 7(mare/micǎ).

Soluţia apoasǎ în care concentraţia molarǎ a ionilor hidroniu este mai mare decât 10-6 mol/L are caracter ………(acid/bazic).

Soluţia care are pOH = 12 prezintă caracter ……………………(acid/bazic).

Hidroxidul de magneziu este o bazǎ mai …….decât soda causticǎ, NaOH (tare/slabǎ).

Acidul clorhidric este practic total …………….în soluţie apoasă diluată (ionizat/neionizat).

Concentraţia molară a unei soluţii de HCl care are pH-ul=3 este.................(3M/0,001M).

Soluţia apoasǎ care are pH=5 prezintǎ caracter……..(acid/bazic).

Soluţia care are pOH = 9 prezintă caracter …….(acid/bazic).

Acidul clorhidric este un acid …………ionizat în soluţie apoasǎ diluată (parţial/total).

Ionizarea unui acid slab în soluţie apoasǎ este un proces chimic …..(reversibil/ireversibil).

Soluţia care are pOH=8 prezintă caracter …………..(acid/bazic).

Ionizarea acidului clorhidric în soluţie apoasǎ este un proces chimic………….....(reversibil/ireversibil).

Acidul cianhidric este un acid ………ionizat în soluţie apoasǎ (total/parţial).

Soluţia în care concentraţia molarǎ a ionilor hidroxid este mai mare decât 10-7 mol/L are caracter ………(acid/bazic).

În soluţia apoasă de hidroxid de sodiu , concentraţia ionilor hidroxid este mai……decât concentraţia ionilor hidroniu 
( mare/mică ).

